
TJ Sokol Postupice z.s. / SOKOL CHOTÝŠANY – TJ Sokol Mezno, spolek 

sobota 21.9.2019 v 10:00 hodin 

OP dorost 

4:3 (1:0) 

 

V tomto domácím utkání přivítali naši hráči vedoucí mužstvo soutěže, které dokonce ve třech 

utkání dalo soupeřům 28 gólů a pouze inkasovalo čtyři góly. Naši hráči začali utkání velice dobře. 

Důsledně bránili, místo dlouhého vedení míče se snažili o přesné přihrávky a rychlé brejky ze kterých 

by mohli skórovat. Ve 20. minutě byla tato snaha korunována vedoucí brankou, kterou vstřelil Kuneš 

Vojtěch. Takto skončil i první poločas. Do druhého poločasu naši mladíci doslova raketově vlétli. Již ve 

48. minutě přidal hlavou náš druhý gól Nádvorník Lukáš. V 50. minutě dal náš třetí gól Benák Matěj. 

Když pak v 58. minutě opět Kuneš Vojtěch vstřelil čtvrtý gól zdálo se, že o utkání je rozhodnuto. Bohužel 

naši hráči soupeře podcenili a přestali hrát tu hru, která je dovedla až k čtyřgólovému vedení a málem 

na to doplatili. Soupeři se povedlo v 59., 68.a 83. minutě snížit vedení pouze na jeden jediný gól, a byli 

jsme to my, kteří se začali bát o výsledek. Na konec to přeci jen dobře dopadlo a naše mužstvo zvítězilo. 

          

Branky domácí: Kuneš Vojtěch 2, Nádvorník Lukáš 1, Benák Matěj 1 

Branky hosté: Mrázek Lukáš1, Mazour Tomáš 1, Kostka Robert 1 

Utkání řídil: Rozhodčí FILLIP Marek, asistenti rozhodčího KLADIVA Jiří (N), CHOCHOLE Roman (N) 

Sestava domácí: Jíša Jan Pavel - Souček Pavel, Khandl Daniel, Kladiva Štěpán, Nádvorník Lukáš (K), 

Tůma Tomáš, Benák Matěj, Zach Filip, Strnad Petr, Kopecký Marek, Kuneš Vojtěch, 

- na střídání popelka Ondřej, Calderón Adam, Sysel Zdeněk, Fořt Pavel - vedoucí 

mužstva Kubásek Vratislav – trenér Toula František – asistent Kladiva Jiří 



Sestava hosté: Törkel Jan - Babický Pavel, Myslivec Jan, Eliáš Michal, Mrázek Lukáš (K), Leibl Aleš, 

Kosík Miroslav, Mazour Tomáš, Eliáš Lukáš, Kostka Robert, Poustecký David, Babický 

Jan – na střídání Chochole Ondřej, Sobíšek David, Talpa Šimon – vedoucí mužstva 

Kostka Robert - trenér Eliáš Pavel 

Počet diváků: 15 

 


